
В Иволгинском районе вынесен приговор мужчине, признанному виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по Иволгинскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 49-летнему горожанину, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что мужчина проживал в городе Улан-Удэ. 4 апреля 2023 года вечером он приехал в село Нижнюю Иволгу в гости к подруге, с которой стал распивать спиртные напитки. Позже к их компании присоединился приятель женщины. Спустя некоторое время между гостями на фоне алкогольного опьянения произошла ссора, переросшая в потасовку, в ходе которой мужчина схватил со стола нож и нанес им несколько ударов противнику в шею и грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1816115>